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3aBaaHHs AJIM NIATOTOBKH J0 MiICYMKOBOI MMCbMOBOI po00TH
3a II-uii cemectp

12-UM KJAC
Bapianr | (300)
1 0 O 1 1 0
1. Hexaii 3agani matpui A=l1 -1 0, B=(0 -1 0
0 0 1 0 0 1

a) [lepeBipte un AB = BA
b) O6uuncmiTh Al
¢) O6unciuite X = A+ A? + A®

-2 1 1
2. OOuwmcrmiTe BU3HaYHUK MaTpumi A= 1 -2 1
1 1 =2
2 _
3. PO3B’sOKITH pIBHSHHS |x x 3x+ 4| =7
= 'i:) 2 2 1
4. PO3B’sOKITh MAaTPUYHE PIBHSIHHS (_ 1 O) X = (3 _ 1)

3x+y—z=0
a) Po3B’sukiTh cucTeMy piBHSHb { x+2y+3z=15
—x+4y+z=-1

BapianT 11
1 1 2 1 10
1. Hexaii 3amani matpui A=|1 -1 0|, B=|-1 1 0
0 0 1 1 01
a) [lepeBipte un AB = BA
b) O6uucnite A™;
¢) O6umcnite X = A+ AP+ A
2. Po3B’soKiTH piBHSHHS a*—a 4a =7
3a+4 5
1 -1
3. O0umciTh BU3HaYHUK MaTpuii A=|1 -2 1 |.
-1 1 2
e 2 1\ _(5 6
P03B’s1KITh pIBHSAHHSA ( 5 3) X = ( 6 8)
2x+y+z=4
Po3B’soxiTh cUCTEeMy PiBHSAHb {x +2y+2z=5
X+y+2z=4
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